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本次調查之樣本

 本次調查:一共發送
3000份問卷；有效問
卷為1096份。其中有
乳癌家族史者為81位

 調查時間:(共2週)

94年10月01日-

94年10月14日



樣本數年齡分佈

26至40歲女性佔一半以上(55.5%)

20~25歲 – 189人

26~30歲 – 165人

31~35歲 – 160人

36~40歲 – 283人

41~45歲 – 90人

46~50歲 – 117人

51~55歲 – 47人

55歲以上 – 45人
36-40歲,
25.8%

31-35歲,
14.6%

26-30歲,
15.1%

20-25歲,
17.2%

56歲以上,
4.1%

51-55歲,
4.3%46-50歲,

10.7%

41-45歲,
8.2%



有多少國人女性定期作乳房自我檢查?

半年, 4.2%

3個月, 2.8%

2個月, 4.3%

1個月
10.6%

想到才檢查
47.7%

從沒檢查過
30.1%

僅僅11成成的女性作到的女性作到每個月自我檢查每個月自我檢查的習慣的習慣；想到才檢；想到才檢
查查與與從沒檢查過從沒檢查過的女性竟高達的女性竟高達77.8%77.8%



還是有還是有一半以上一半以上的女性的女性不瞭解乳房自我檢查需每個月做一次；不瞭解乳房自我檢查需每個月做一次；
而且有而且有超過超過44成成的女性的女性不知道不知道乳房自我檢查的乳房自我檢查的正確時間點正確時間點。。

女性對於乳房自我檢查的認知是否正確

2.10%11.20%

30.70%

7.40% 2.10%

46.30%

完全不需要檢查想到才檢查即可

半年

3個月 2個月

1個月

12.80%

56.60%

7.30%

13.10%

10.20%
不知道 月經前一星期

月經後3-7天

任何時間皆可

排卵時（2次月經中間）

是否知道需多久作一次乳房自我檢查 是否知道正確的自我檢查時間點



女性對於自我檢查正確的認知與實際執
行的落差

有將近有將近 55成成 的女性了解每個月須自我檢查，但是真正執行的女性了解每個月須自我檢查，但是真正執行
者卻只有者卻只有11成成

10.60%

46.30%
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瞭解每月需自
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身邊有人提醒定時作乳房自我檢查的
女性比例

沒有
78.6%

有
21.4%

現階段現階段大部分女性還是需要靠自己大部分女性還是需要靠自己養成乳房定期自我檢查的養成乳房定期自我檢查的
習慣習慣



35歲以上女性每年會定期找專科醫師檢
查之比例

是 21.5%

否 78.5%

有有將近將近88成成3535歲以上女性並不會定期找專科醫師作檢查歲以上女性並不會定期找專科醫師作檢查



有乳癌家族病史者是否更注意自己乳房
的健康

是否有作自我檢查的習慣 是否有定期找專科醫師檢查

有乳癌家族病史的女性仍然不甚重視乳房定期檢查，顯有乳癌家族病史的女性仍然不甚重視乳房定期檢查，顯
見見國人對於乳房健康的警覺性嚴重不足國人對於乳房健康的警覺性嚴重不足

否

是

70.5%

29.5%

否

是

73.3%

26.7%



國人女性知道政府推動乳癌防治政策之
比例

知道,
37.90%

不知道,
62.10%

知道國健局提供50-69歲女性每2年一次免費乳房X光檢查之比例

因為國人女性對於乳房健康的警覺性低，導致多數女性不因為國人女性對於乳房健康的警覺性低，導致多數女性不
注意政府推動之乳癌防治訊息注意政府推動之乳癌防治訊息



國人女性認為可以作乳房X光檢查的地方
(此題為複選)

57.3%55.4%
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竟然有多達竟然有多達55%55%的女性認為衛生所可以作乳房的女性認為衛生所可以作乳房XX光檢查光檢查



到底有多少國人女性希望有人叮嚀定期
作乳房檢查

還是有還是有超過超過 77成成的女性的女性希望有人可以定期提醒希望有人可以定期提醒自己做乳房檢查自己做乳房檢查

72.60%

27.50%
不希望有人叮嚀

希望有人叮嚀



女性朋友最希望由誰來提醒自己定期
作乳房檢查 (此題為複選)

43.50%
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大部分女性還是希望由另一半及朋友來作為提醒的角色，但是除了家人、大部分女性還是希望由另一半及朋友來作為提醒的角色，但是除了家人、
朋友、醫護人員之外，也有將近朋友、醫護人員之外，也有將近22成的比例希望由女性另一個親密的朋成的比例希望由女性另一個親密的朋
友友--美容師來定期提醒自己美容師來定期提醒自己。。



國人女性認為乳房有異狀時應該找哪一
專科醫師檢查

40.60%
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還是還是有有11成成22的女性發現乳房有異狀時不知要找哪一個專科醫師檢查的女性發現乳房有異狀時不知要找哪一個專科醫師檢查；而；而
且只有且只有11成成66的女性會直接的女性會直接找一般外科找一般外科醫師檢查。醫師檢查。



國人女性希望從哪些管道獲得乳癌防治
相關知識 (此題為複選)
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將近將近88成的女性還是希望能夠成的女性還是希望能夠由媒體發揮傳遞健康知識的媒介由媒體發揮傳遞健康知識的媒介


